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Módosítópont sorszáma: 1.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XVII. Fejezet 20. Cím 32. Alcím új 50. 
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XVII. NEMZETI FEJLESZTÉSI MINISZTÉRIUM
  20 Fejezeti kezelésű előirányzatok
    32 Közlekedési ágazati programok

      50
Gyalogos-átkelőhely létesítése 
Badacsonylábdihegyen

5,0 /+5,0 f. kiadás/

Módosítópont sorszáma: 2.
Törvényjavaslat érintett rendelkezése: 1. melléklet XXI. Fejezet 1. Cím 1. Előirányzat-csoport 3. 
Kiemelt előirányzat
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XXI. MINISZTERELNÖKI 
KABINETIRODA
  1 Miniszterelnöki Kabinetiroda

1 A HHSZ  91.  §  (4)  bekezdése  alapján  a  központi  költségvetés  és  a  költségvetési  fejezetek
bevételi és kiadási főösszegére és egyenlegére – a Gst. 25. § (2) bekezdése szerinti módosító
javaslat  kivételével  –  kizárólag  a  költségvetési  ügyekkel  foglalkozó  bizottság  nyújthat  be
módosító javaslatot. 

2 A módosító javaslatban egy vagy több (ebben az esetben egymással összefüggő, tartalmilag-
logikailag összetartozó, részelemeiben egymástól elválaszthatatlan) módosítás tüntethető fel. Az
egy  módosító  javaslatban  benyújtott  módosító  pontok  a  továbbiakban  összefüggőként
kezelendők. 



    1 Működési költségvetés
      3 Dologi kiadások [1 550,1] 1     545,1 /-5,0 m. kiadás/

Indokolás 

1-2. 

2013.  október  15-én  kelt  támogatási  döntés  alapján  sikeresen  megvalósult  a
„badacsonylábdihegyi ökoturisztikai látogatóközpont létrehozása és a szabadstrand fejlesztése”
elnevezést viselő projekt. A fejlesztésre vonatkozó igények megalapozottságát mi sem bizonyítja
jobban, minthogy a megnyitás óta igen nagyszámú látogató kereste fel a megújult komplexumot.

Ami a látogatóközpont és a szabadstrand fizikális elhelyezkedését illeti, elmondható, hogy az
közvetlenül a Balaton partján helyezkedik el, a szomszédságában található egy igen nagy, 2,8 ha
területű, jó kihasználtsággal üzemelő kemping, illetve egy szintén nagy látogatottságnak örvendő
horgászkikötő.  Valamennyi  létesítményt  a  71-es  számú  főút  választja  el  a  lakott-,  illetve
üdülőterületektől.

A nevezett főút a tavasztól – őszig terjedő időszakban meglehetősen nagy forgalmat bonyolít le.
A  fentiekben  vázolt,  szabadidős  tevékenységek  céljára  szolgáló  létesítmények  mindegyike
kizárólag a főúton történő átkeléssel közelíthető meg, ráadásul a főút ezen a szakaszon éles ívben
kanyarodik, nehezen belátható .

A helyben lakók, illetve az idelátogatók részéről régóta fennálló igény, hogy a főúton történőn
biztonságos  átkelés  valamilyen  formában  megoldásra  kerüljön.  Véleményem  szerint
megnyugtató  megoldást  jelentene,  ha  több  szomszédos  településhez  hasonlóan,
Badacsonylábdihegyen  is  kijelölt  gyalogos  átkelőhely  segítené  a  strand  és  a  szomszédos
létesítmények megközelítését.

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium folyó év március 11-én kelt állásfoglalás szerint: „A közúti
ágazat előtt is ismert az igény, hogy a 71. számú főút Badacsonytördemic községhez tartozó,
Badacsonylábdihegy  lakott  területén  kívüli  szakaszán,  a  81+500  km  szelvény  térségében
gyalogos-átkelőhely létesüljön."

Ezzel  együtt  a  miniszter  úr  kifejtette,  hogy  a  gyalogos-átkelőhely  létesítéséhez  kapcsolódó
előkészítő  feladatok  a  települési  önkormányzat  hatáskörébe  tartoznak.  (Ezek  különösen:  az
átkelő hely megvilágítása, a gyalogos-átkelőhelyhez vezető szilárd burkolatú járda, a gyalogút, a
kerékpárút és gyalogos-felállóhely kiépítés, a kiemelt szegélyen vagy padkán kívüli gyalogos
korlátok,  az  egyéb
gyalogos biztonsági berendezés létesítése)
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Figyelemmel  arra,  hogy  Badacsonytördemic  Önkormányzata  nem  rendelkezik  a  gyalogos-
átkelőhely  telepítéséhez  elengedhetetlen  feladatok  fedezetéül  szolgáló  szabad  forrásokkal,
indokolt,  hogy azokat a balesetveszély mielőbbi elhárítása érdekében a központi költségvetés
viselje.

3


